

# 我和婆婆一起祛斑

□本版撰文 倪晶 快报记者 史丽君



美丽广告

## 婆媳的斑点不同

小张脸上的是妊娠斑，是当初怀孕时长的，在鼻梁和双颊处，像蝴蝶的形状。不少“过来人”都安慰小张说，生完孩子后，妊娠斑自然会逐渐消失。小张就没太在意。可是眼看着孩子越长越大，自己脸上的斑却没少一点，并没有随着时间慢慢消失。为了祛斑，小张瞒着婆婆花了不少钱买祛斑霜，但效果不大，反而有扩大加深的趋势。

前不久，婆婆去了趟云南，回来后眼睛下面就出现了大块大块的斑，每次照镜子都是唉声叹气的。这对爱美不服老的她是个“致命”的打击。于是，小张趁机来了个“顺水推舟”，对婆婆说：“不如我们一起找家专业祛斑机构，你弄掉晒斑，我弄掉妊娠斑，两个人正好有个伴。”婆婆一听高兴极了，还主动包下了和媳妇一起祛斑的所有费用。

## 不同的祛斑法不同

小张从网上了解到南京光尔美祛斑中心是江苏省唯一的一家12年专业祛斑机构，就抽空和婆婆来到了南京光尔美祛斑中心，首席祛斑专家李莉接待了她们婆媳，李莉主任介绍，斑分很多种，每种斑的起因都不同。像小张脸上的妊娠斑，也叫黄褐斑、蝴蝶斑或色素沉着。这是因为怀孕所引起的。由于孕期脑垂体分泌的



本版图片为《麻辣婆媳》剧照

促黑色素细胞激素增加，以及大量孕激素、雌激素，致使皮肤中的黑色素细胞的功能增强，部分孕妈妈在妊娠4个月后，脸上出现茶褐色斑，分布于鼻梁、双颊，也可见于前额部，呈蝴蝶形。妊娠斑属于妊娠生理性变化，有些妈妈在孩子生下来后，妊娠斑就会逐渐消失，不需要治疗；也有更多的妈妈，“斑”来了，就不走了。小张婆婆脸上的斑可能是晒斑，也称日光红斑。裸露的皮肤经过暴晒发生红斑、水肿等症，过后有粉末状脱屑，并出现皮肤色素沉着。

李莉表示，两种斑都可以通过高

科技的美容仪器去掉，而所采用的仪器不同。小张可以采用美国OPT和韩国EVA祛斑美肤项目，它们是自体融合生物光疗技术，可以深层消除黄褐斑，其中韩国EVA还具有“黄褐斑克星”之称，是不少女明星、模特追捧的祛斑美容技术。小张婆婆则可以使用意大利LPE和Star-tr激光祛斑，前者全程治疗只需30分钟，特定的光谱彩光能免深入皮肤深层，只对老年斑的色素颗粒发生作用，后者的激光光束可精确至毫米，快速精确地锁定斑点，靶向针对斑点病变部位，治疗后当场就可见到效果。

# 一次取斑 当场见效

“中秋特惠”：9月1日至9月15日，特邀我国首席祛斑专家李莉亲诊，取斑治疗费7折优惠

关注 A 轻松祛除雀斑，让美丽起航



身为南京市一家事业单位员工的曾小姐，由于工作压力大、长期劳累、以及长时间使用电脑办公，导致面色暗淡、苍白，脸颊长出了很多雀斑。原认为这段时间过去了斑就会有所改变，让她没有想到的是斑不但没有改变，反而又长了不少，而且慢慢有扩散的趋势。

为了把脸上的雀斑给去掉，曾小姐的经历可谓婉转曲折。她买过

专业 C 12年专业祛斑品牌

南京光尔美祛斑中心是国内唯一一家专业祛除各种色斑的权威祛斑机构。12年来，为中国乃至亚洲数十万女性解决了各种色斑，带来的皮肤美容难题，更受到了广大爱美群体的广泛爱戴。

作为国内唯一一家专业祛斑机构——南京光尔美祛斑中心，拥有来自全球著名的专业祛斑专家，数十项尖端的祛斑技术，使用当今

惊喜 B 去掉黄褐斑，让美丽成为你的知己

其实祛斑关键在于如何选择，选择对了，那么也就对了，为生活又换了一盏明灯；选择错了，那么带来的可能就是无尽的烦恼与折磨，毕竟求美的心是耐不住丝毫的等待。

用这段话来形容我的经历，或许是再贴切不过的事情了，正如我选择了光尔美，得到了梦寐以求的美丽。

美丽一直都是女人最好的知己，我想不会有任何一个女人会以自己的脸上的斑斑点点，而引以为傲。

自从生完儿子之后，脸上就开始慢慢长出了浅褐色的斑点，起初病没有太在意，以为过段时间就会消失。谁知道在家带孩子喂奶，那段颓废的时间，脸上的斑点却越来越深，也越来越多。

后来上班，进了公司因为脸

信赖 D 最值得信赖的专业祛斑中心

南京光尔美祛斑中心全力塑造女性纯洁无瑕肌肤！

**分型定性，彻底“秒杀”：**为了祛斑的效果和安全性，中心采用美国OPT激光光子祛斑技术和韩国FBFBP自体融合生物光疗技术，以及权威的以色列UTb皮肤CT专业检测设备，专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”，“1秒直击斑根、修复靓丽肌肤”，在治疗面部色斑上，采取分斑分治、分型分性定治，通过掌握不同的色斑病变性质，采取具有针对性的综合治疗方案。技术全面，祛斑，准确彻底。

特邀专家 E

李莉



我国首席祛斑专家，南京光尔美祛斑中心主任专家，美国雅光光学技术江苏省临床培训中心首席专家，曾工作于中国医科大学皮肤激光中心、北京武警总医院皮肤激光中心。从事皮肤激光祛斑、美容研究、治疗工作15年，擅长以不同的激光技术祛除雀斑、黄褐斑、日晒斑、妊娠斑、老年斑、暗疮斑和其他色斑等。

优惠 F

美丽扮靓半边天 无斑面容天天见  
优惠活动火热“约惠”中

美丽是女人赋予这个世界最多的诗意图，她们常受到雀斑、黄褐斑等困扰。南京光尔美祛斑中心帮助您成为最晶莹剔透的“无斑美人”。祛斑尊线：

025-58861555 QQ咨询：62555982 网址：[www.njgrm.com](http://www.njgrm.com) 地址：南京市中山北路307-1号政治学院旁（龙蟠医院五楼）；乘16、31、32、34、100、151、168路，鼓楼线到萨家湾站下即可。

**特邀专家：“中秋特惠”**—9月1日起至9月15日，特邀我国首席祛斑专家李莉主任来中心亲诊。李主任为您亲自检测色斑、配案及护理修复，让您切身感受“雀斑、黄褐斑的彻底秒杀，一次祛斑，当场见效，让你重新树立自信”。届时祛斑治疗费7折优惠，两人结伴前来治疗，其中一人可享受6折优惠。